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Από το πρακτικό της αριθμό 9/2013 Συνεδρίασης του Διοικητικού
Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της 04/07/2013 Ημέρα: Πέμπτη Ώρα: 11:00

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη Ημερομηνία: 25/06/2013

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών
βρέθηκαν παρόντα έξι(6)

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος, Αντιδήμαρχος Κιλκίς,  Αναπληρωτής
Πρόεδρος

2. Δημήτριος Τσαντάκης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
3. Ουρανία Κασκαμανίδου, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος
4. Ιωάννης Δημητριάδης, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος
5. Κωνσταντίνος Πάταρας, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
6. Ιωάννης Σισμανίδης, Δημοτικός Σύμβουλος Κιλκίς, μέλος.

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Παντελής Μαιδάνογλου, Εκπρόσωπος, μέλος

ΘΕΜΑ 8Ο Έγκριση Μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου:
ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ και εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων δ.δ.
Κύμινων – Μαλγάρων Δήμου Δέλτα. (Απόφαση 78/2013)



Ο Αναπληρωτής Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το όγδοο θέμα
της  ημερήσιας διάταξης έθεσε το θέμα Έγκριση Μελέτης περιβαλλοντικών
επιπτώσεων του έργου: ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ και εγκατάσταση
επεξεργασίας λυμάτων δ.δ. Κύμινων – Μαλγάρων Δήμου Δέλτα.

Ο Γενικός Διευθυντής της επιχείρησης που συμμετέχει με δικαίωμα γνώμης
στο Δ.Σ. έθεσε υπόψη του Δ.Σ. την απόφαση έγκρισης της μελέτης
περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου: ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ και
εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων Δ.Δ. Κυμίνων – Μαγάρων Δήμου Δέλτα
του προϊσταμένου της Τ.Υ. Ιωάννη Παραγιού που έχει ως εξής:

ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΓΚΡΙΣΗΣ  ΤΗΣ:
Μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου: ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΑ

ΔΙΚΤΥΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ Δ.Δ. ΚΥΜΙΝΩΝ –
ΜΑΛΓΑΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΤΑ.

(Χρηματοδότηση από το έργο : 2012ΣΕ07580089

Μετά την υπογραφή της σύμβασης  από την 20η του μηνός Μαρτίου του
έτους 2013 ημέρα Τετάρτη μεταξύ  της ΔΕΥΑ Κιλκίς και του Καραγεωργίου
Στράτος, Χημικός Μηχανικός Μελετητή, Α.Μ. 19558, Δ/νση: Παπάφη 82 –
Θεσσαλονίκη.

Και της βεβαίωσης περαίωσης των εργασιών από 14-06-2013 με αριθμό
πρωτοκόλλου 1204 της Τ.Υ. ΔΕΥΑ Κιλκίς.

Με την παρούσα απόφαση εγκρίνεται η μελέτη του τίτλου εφόσον δεν
υπάρχουν παρατηρήσεις από τον επιβλέποντα μηχανικό και η μελέτη
παραδόθηκε σε χρονικό διάστημα πολύ μικρότερο από το συμβατικό
χρονοδιάγραμμα υλοποίησης.

Η παρούσα απόφαση να διαβιβαστεί στο Δ.Σ. της ΔΕΥΑ Κιλκίς για την έκδοση
της απόφασης παραλαβής της μελέτης.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του
Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το N.
1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95).



αποφάσισε  και  εγκρίνει ομόφωνα

Την μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων  του έργου: Αποχετευτικά δίκτυα
και εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων δ.δ. Κυμίνων – Μαλγάρων Δήμου
Δέλτα, όπως παραδόθηκε από τον μελετητή Κ. Καραγεωργίου Στράτος,
Χημικό  Μηχανικό Μελετητή, Α.Μ. 19558, Δ/νση: Παπάφη 82 – Θεσσαλονίκη

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 78/2013
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.
Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως
εξής:

Ακριβές απόσπασμα
Ο Aναπληρωτής Πρόεδρος της

ΔΕΥΑ Κιλκίς

Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος
Αντιδήμαρχος Κιλκίς


